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Saline Electric¥TanksiofisCBC” Type





Электрованны соляные серии “СВС” применяются в процессах нагрева под закалку, пайки твердыми припоями и в жидкостной химико-термической обработки изделий.  

Электрованна представляет собой футерованную камеру, заполненную солью, с погруженными в нее металлическими электродами. Нагрев термообрабатываемых изделий осуществляется за счет тепла, выделяемого при прохождении электрического тока через расплавленную соль. Подача электроэнергии к электродной группе электрованны осуществляется от трёхфазной сети переменного тока через понижающий трансформатор. Приборы и аппаратура системы управления установлены в шкафу управления температурного режима, который позволяет управлять электронагревом расплава соли в электрованне и регулировать температуру по заданному режиму, как в ручную, так и автоматически.
Электрические ванны “СВС” произведенные на нашем завода надежные, удобные в эксплуатации и простые в обслуживании.
Saline Electric Tanks of “CBC” series are used in the process of heating for hardening, brazing and in liquid thermo-chemical processing of products. 
Electric tank represents fettled tub filled with salt, with metallic electrodes plunged in. Heating of thermo-processed products is carried out by mean of heat eliminated when electric current flows through the molten salt. Electric supply to electrode group of electric tank is carried out from three-phase circuit of alternating current through the reducing transformer. Equipment and instruments of controlling system are set in temperature regime controlling closet which allows controlling of electric heating of salt smelting in electric tank and adjusting of temperature in accordance to the set regime manually and automatically as well.

Electric Tanks of “CBC” type produced at our factory are safe, comfortable in exploitation and easy in maintenance.
Технические характеристики:
Technical characteristics:

	 Наименование параметра

 Parameter Name
	CВC-2.3.4/9И2
	CВC-4.8.4/6,5И2
	CВC-4.8.4/9И2

	 Установленная мощность, кВт

 Determinate Power, kW
	40
	82,3
	120,5

	 Номинальная температура, °С

 Nominal Temperature, °C
	900
	650
	900

	 Размеры рабочего пространства, мм

 Work Space Dimensions, mm
	
	
	

	 Ширина

 Width
	200
	400
	400

	 Длинна

 Length
	300
	800
	800

	 Высота

 Height
	400
	400
	400

	 Масса садки, кг

 Settle Mass, kg
	25
	85
	85


